
 

 

 

 

 

 

   :التمرين الأول

 اكول الجول توا ٌٍاسة

 ...................... ُو 14هقاتل العذد  -1

 .......... ٍعود الي ضشتَ ف2ٌو قسوتَ علي .............. ٍعود الي قسوتَ علي العذد0,25ضشب عذد عششً فٌ  -2

علي الوستقَن الحاهل للضلع الوقاتل لزلك ............................تصل احذ سؤوسَ تـ.............استفاع هثلث ٌُ -3

 .الشأط

 اجة تصواب او خغأ 

5EF حَث EFGلاً هكي سسن هثلث  -أ  cm 2 وEG  3 وGF  

  تتقاعع الووسغاخ العوودٍح لوثلث فٌ ًقغح واحذج ٌُ الوشكض القائن لَ -ب 

 فٌ هثلث لَ صاوٍح هٌفشجح تتقاعع الوستقَواخ الحاهلح لإستفاعاتَ خاسج الوثلث -ج 

   :التمرين الثاني

 :احسة العثاساخ التالَح  -1

5,23 5,4 5,4A    , 7,14 100 5,2 10B      ,25,3 17,13 15,3 17,13C      و  6,5 10 1,54 0,8D     

 .D و C و B و Aستة تصاعذٍا الاعذاد  -2

   :التمرين الثالث

 

لَكي  ; ;O I Jًهعَي فٌ الوستو . 

 CوB و Aحذد إحذاثَاخ الٌقاط  - أ

 ...;...Aو  ...;...Bو ...;...C 

عَي الٌقاط   - ب 3;2D  و  3;0E 

 

 

 

   :التمرين الرابع

 لاحظ الشكل الوقاتل حَث 

L الوسقظ العوودً للٌقغح C علي الوستقَن  AB و Kًالوسقظ العوود  

علي B للٌقغح  AC و O ًقغح تقاعع  KB و  CL
 

 

 الوذسسح الإعذادٍح تغٌوش

 اساس7ٌالوستوى 

-                                                     حسَي-الحغاب-.دً الخوم:الأساتزٍ

 حجاج -توكشٍثَ

 

 : القسن

 ــذد02فشض هٌضلٌ عـــ

 2012فَفشً
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هارا توثل القغعح  -1 CL تالٌسثح الي الوثلث ABC؟ علل جواتك. 

 .؟ علل جواتكABC تالٌسثح الي الوثلث Oهارا توثل الٌقغح  -2

 :التمرين الخامس

8AB:  حَثABCاتي هثلثا  cm 6 وAC cm 7 وBC cm. 

 الووسظ العوودً لـاتي  (1 BCو'الووسظ العوودً لـ AC 

2) و' ٍتقاععاى فٌ ًقغحO. هاراتوثل الٌقغحO تالٌسثح للوثلثABC؟ولوارا؟ 

 .ABCالوحَغح تالوثلثاتي الذائشج (3

4)  

اتي  - أ Ax هٌصف الضاوٍح  ,AB AD ثن  By هٌصف الضاوٍح  ,BA BD 

 تقاعع Iهارا توثل الٌقغح  - ب Axو   By .اتي الذائشج الوحاعح تالوثلثABC. 

 توشٍي إختَاسً

  توثل الوشكض القائن لHَالتالٌ حَث EFGأكول سسن الوثلث 
 

 عولا هوفقا
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